

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Phyllis A. Vessels, Human Resources Specialist, National Capital Planning Commission, 401 Ninth Street, NW., Suite 500, Washington, DC 20004, (202) 482-7217.

Dated: June 20, 2008.

**Barry S. Socks,**

*Chief Operating Officer.*

[FR Doc. E8-14398 Filed 6-24-08; 8:45 am]

**BILLING CODE 7520-01-P**

## THE NATIONAL FOUNDATION FOR THE ARTS AND THE HUMANITIES

### Notice of Extension of Expiring Information Collection: IMLS Library Workforce Study

**AGENCY:** Institute of Museum and Library Services, National Foundation for the Arts and Humanities.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Institute of Museum and Library Service (IMLS) as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, conducts a pre-clearance consultation program to provide the general public and federal agencies with an opportunity to comment on proposed and/or continuing collections of information in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This program helps to ensure that requested data can be provided in the desired format, reporting burden (time and financial resources) is minimized, collection instruments are clearly understood, and the impact of collection requirements on respondents can be properly assessed. Currently the Institute of Museum and Library Services is soliciting comments concerning a study to promote improved workforce planning including strategies for recruitment and retention of workers in the LIS field. In particular, the study aims to collect current and projected employment in terms of numbers of positions (filled and vacant), functional specialization, educational requirements, skill/competency requirements, salaries and benefits, demographics, annual budget/expenditures, constituency or market size. Information to be collected from LIS professionals includes current employment, career path and career progression, professional association/union membership and demographics.

**DATES:** Written comments must be submitted to the office listed in the **ADDRESSES** section below on or before 60 days from the date of this publication. *IMLS is particularly*

*interested in comments that help the agency to:*

- Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;
- Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;
- Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and
- Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submissions of responses.

**ADDRESSES:** Send comments to: Lesley Langa, Research Specialist, Institute of Museum and Library Services, 1800 M Street, NW., 9th floor, Washington, DC 20036, by telephone: 202-653-4760; fax: 202-653-4611; or by e-mail at [llanga@imls.gov](mailto:llanga@imls.gov).

#### **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

##### **1. Background**

The Institute of Museum and Library Services is authorized under U.S.C. 20 Chapter 72, and is the primary source of federal support for the nation's 122,000 libraries and 17,500 museums. The Institute's mission is to create strong libraries and museums that connect people to information and ideas. The Institute works at the national level and in coordination with state and local organizations to sustain heritage, culture, and knowledge; enhance learning and innovation; and support professional development.

##### **II. Current Actions**

*Agency:* Institute of Museum and Library Services.

*Title:* National Study on the Future of Librarians in the Workforce.

*OMB Number:* 3137-0063, expiration date: 06/30/2008.

*Agency Number:* 3137.

*Frequency:* One time.

*Affected Public:* Libraries, librarians, other information professionals.

*Number of Respondents:* To be determined.

*Estimated Time per Respondent:* To be determined.

*Total Annualized Capital/Startup Costs:* To be determined.

*Total Costs:* To be determined.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Lesley Langa, Research Specialist,

Institute of Museum and Library Services, 1800 M Street, NW., 9th floor, Washington, DC 20036, by telephone: 202-653-4760; fax: 202-653-4611; or by e-mail at [llanga@imls.gov](mailto:llanga@imls.gov).

Dated: June 19, 2008.

**Lesley Langa,**

*Research Specialist, Institute of Museum and Library Services.*

[FR Doc. E8-14344 Filed 6-24-08; 8:45 am]

**BILLING CODE 7036-01-P**

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

### Agency Information Collection Activities: Submission for the Office of Management and Budget (OMB) Review; Comment Request

**AGENCY:** U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC).

**ACTION:** Notice of the OMB review of information collection and solicitation of public comment.

**SUMMARY:** The NRC has recently submitted to OMB for review the following proposal for the collection of information under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35). The NRC hereby informs potential respondents that an agency may not conduct or sponsor, and that a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number. The NRC published a **Federal Register** Notice with a 60-day comment period on this information collection on March 19, 2008.

1. *Type of submission, new, revision, or extension:* Extension.

2. *The title of the information collection:* NRC Form 241, "Report of Proposed Activities in Non-Agreement States, Areas of Exclusive Federal Jurisdiction, or Offshore Waters."

3. *Current OMB approval number:* 3150-0013.

4. *The form number if applicable:* NRC Form 241.

5. *How often the collection is required:* NRC Form 241 must be submitted each time an Agreement State licensee wants to engage in or revise its activities involving the use of radioactive byproduct material in a non-Agreement State, areas of exclusive Federal jurisdiction, or offshore waters. The NRC may waive the requirements for filing additional copies of NRC Form 241 during the remainder of the calendar year following receipt of the initial form.

6. *Who will be required or asked to report:* Any licensee who holds a specific license from an Agreement

State and wants to conduct the same activity in non-Agreement States, areas of exclusive Federal jurisdiction, or offshore waters under the general license in 10 CFR 150.20.

7. *An estimate of the number of annual responses:* 2,188 responses.

8. *The estimated number of annual respondents:* 140 respondents.

9. *An estimate of the total number of hours needed annually to complete the requirement or request:* 582 hours.

10. *Abstract:* Any Agreement State licensee who engages in the use of radioactive material in non-Agreement States, areas of exclusive Federal jurisdiction, or offshore waters, under the general license in Section 150.20, is required to file, with the NRC regional administrator for the region in which the Agreement State that issues the license is located, a copy of NRC Form 241 ("Report of Proposed Activities in Non-Agreement States, Areas of Exclusive Federal Jurisdiction, or Offshore Waters"), a copy of its Agreement State specific license, and the appropriate fee as prescribed in Section 170.31 at least 3 days before engaging in such activity. This mandatory notification permits NRC to schedule inspections of the activities to determine whether the activities are being conducted in accordance with requirements for protection of the public health and safety.

A copy of the final supporting statement may be viewed free of charge at the NRC Public Document Room, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD 20852. OMB clearance requests are available at the NRC worldwide Web site: <http://www.nrc.gov/public-involve/doc-comment/omb/index.html>. The document will be available on the NRC home page site for 60 days after the signature date of this notice.

Comments and questions should be directed to the OMB reviewer listed below by July 25, 2008. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but assurance of consideration cannot be given to comments received after this date. Nathan J. Frey, Office of Information and Regulatory Affairs (3150-0013), NEOB-10202, Office of Management and Budget, Washington, DC 20503.

Comments can also be e-mailed to [Nathan\\_J.\\_Frey@omb.eop.gov](mailto:Nathan_J._Frey@omb.eop.gov) or submitted by telephone at (202) 395-7345.

The NRC Clearance Officer is Margaret A. Janney, (301) 415-7245.

Dated at Rockville, Maryland, this 19th day of June, 2008.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**Gregory Trussell,**

*Acting NRC Clearance Officer, Office of Information Services.*

[FR Doc. E8-14345 Filed 6-24-08; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

### Agency Information Collection Activities: Submission for the Office of Management and Budget (OMB) Review; Comment Request

**AGENCY:** U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC).

**ACTION:** Notice of the OMB review of information collection and solicitation of public comment.

**SUMMARY:** The NRC has recently submitted to OMB for review the following proposal for the collection of information under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35). The NRC hereby informs potential respondents that an agency may not conduct or sponsor, and that a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number. The NRC published a **Federal Register** Notice with a 60-day comment period on this information collection on April 2, 2008.

1. *Type of submission, new, revision, or extension:* Extension.

2. *The title of the information collection:* 10 CFR Part 61—Licensing Requirements for Land Disposal of Radioactive Waste.

3. *Current OMB approval number:* 3150-0135.

4. *How often the collection is required:* Applications for licenses are submitted as needed. Other reports are submitted annually and as other events require.

5. *Who will be required or asked to report:* Applicants for and holders of an NRC license (to include Agreement States) for land disposal of low-level radioactive waste; and all generators, collectors, and processors of low-level waste intended for disposal at a low-level waste facility.

6. *An estimate of the number of annual responses:* 12.

7. *The estimated number of annual respondents:* 4.

8. *An estimate of the total number of hours needed annually to complete the requirement or request:* The number of hours needed annually to complete the requirement or request: 5,412 hours (56 hours for reporting [approximately 4.6 hours per response] and 5,356 hours for

recordkeeping [approximately 1,339 hours per recordkeeper]).

9. *Abstract:* 10 CFR Part 61 establishes the procedures, criteria, and license terms and conditions for the land disposal of low-level radioactive waste. Reporting and recordkeeping requirements are mandatory or, in the case of application submittals, are required to obtain a benefit. The information collected in the applications, reports, and records is evaluated by the NRC to ensure that the licensee's or applicant's physical plant, equipment, organization, training, experience, procedures, and plans provide an adequate level of protection of public health and safety, common defense and security, and the environment.

A copy of the final supporting statement may be viewed free of charge at the NRC Public Document Room, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD 20852. OMB clearance requests are available at the NRC World Wide Web site: <http://www.nrc.gov/public-involve/doc-comment/omb/index.html>. The document will be available on the NRC home page site for 60 days after the signature date of this notice.

Comments and questions should be directed to the OMB reviewer listed below by July 25, 2008. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but assurance of consideration cannot be given to comments received after this date.

Nathan J. Frey, Office of Information and Regulatory Affairs (3150-0135), NEOB-10202, Office of Management and Budget, Washington, DC 20503.

Comments can also be e-mailed to [Nathan\\_J.\\_Frey@omb.eop.gov](mailto:Nathan_J._Frey@omb.eop.gov) or submitted by telephone at (202) 395-7345.

The NRC Clearance Officer is Margaret A. Janney, (301) 415-7245.

Dated at Rockville, Maryland, this 19th day of June 2008.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**Gregory Trussell,**

*Acting NRC Clearance Officer, Office of Information Services.*

[FR Doc. E8-14347 Filed 6-24-08; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**